

大运让全民共享办赛实惠和“绿色福利”

不到三个月,成都大运会将拉开大幕。城市的变化,正在细微之处彰显颜值与气质。街头巷尾,绿色低碳、青春活力的大运氛围随处可见。“环境变美了”“公园更多了”“绿道上的体育设施全了”——成为市民最直观的体验。

“办好一次会、搞活一座城”,以赛事营造公园城市美好生活,成都坚定坚持绿色发展理念,促进城市环境的全面提升,让全民共享办赛实惠和“绿色福利”。

绿道也是赛道 公园也是运动场

当下的成都,“公园”与“运动”都是热词。

上月,随着东安湖体育公园最后一个区域溪峰岛正式移交,整个东安湖体育公园全面建成。作为成都大运会主会场的核心配套项目,东安湖体育公园部分区域已经对外开放,“一湖一环、七岛十二景”的巴蜀山水画卷已成为成都市民

日常生活中的又一点缀。

推窗见绿、出门见园,已成为成都市民的生活日常。不仅有新修的大型公园,在市民的家门口,利用城市“金角银边”新建、改造的运动空间也不断涌现,社区“15分钟健身圈”全面铺开。天府绿道上 1223 处体育设施“连线成片”,成为成都人身边的运动赛道,可进行跑步、足球、篮球、网球、赛艇、皮划艇等多个运动项目。

推动大运环境惠民,成都还规划实施一批大运社区宜居项目,推动老城区升级改造,一环路市井生活圈、锦江公园、音乐坊片区等点位和片区已整体呈现。“百个公园”示范工程、拆围增绿等公园城市市场惠民项目为市民带来绿色福祉。

截至目前,“百个公园”示范工程 110 个公园项目已实现全部开工,建成开放 86 个,面积超过 867 万平方米,新改扩建中华区栖蝶园、龙泉驿区世茂广场小游园等小游园、微绿地 70 个。

新能源大巴“上岗” 地铁乘客服务台更“智慧”

上个月,“成都公交车家族”新成员公开亮相,面向市民群众公开征名。今年 6 月,它们将正式上岗,成为大运会的保障用车。

据悉,大运会期间,1380 台新能源大巴将为运动员、技术官员等提供班车保障。成都将力争赛事期间中心城区及各赛区绿色出行比例达到 70%左右。

另一边,“大运有我 轨道同行”主题活动在大运会主要场馆相邻地铁站拉开序幕。为保障大运会期间线网运输能力,成都轨道增购骨干线路列车 28 列,已全部到段并完成调试。与此同时,成都地铁对全线网 82 个车站乘客服务台进行升级改造,升级后的乘客服务台可提供双语引导、末班车查询、列车定位查询等功能,让服务更加智慧、走心。

值得一提的是,大运会的专用交通保障车是绿色低碳的新能源车辆和

氢燃料车辆,在赛事结束后,这些车辆将逐步更新替换现有的城市公交车,改善市民的公共交通出行体验。

科技赋能 深化绿色低碳办赛措施

绿色能源、绿色交通、低碳场馆……抓住举办大运会赋予成都的重大机遇,一体推进践行新发展理念的公园城市示范区建设。在成都,“绿意”无处不在。

在新都香城体育中心外,围绕场馆一周的灰色沥青混凝土地面看似平平无奇,实则科技感十足。场馆周围都采用了透水混凝土技术的结构地面,可以让地面高效渗水、透水,持续保持路面干爽。

更重要的是,还有将雨水自然留存的功能。雨水经过香体中心雨水回收系统处理,又可以转换为场馆的绿化养护用水。在香体中心,利用这种雨水回收系统全年节水 3000 吨以上,耗水量降低 20%,能基本满足绿化养护用水。

综合数据库平台,为后续页岩气勘探开发提供丰富的数据平台支撑。

项目负责人表示,下一步,将做好成果转化工作,将项目成果与川南页岩气勘查开发试验区建设、与新一轮找矿突破战略行动、与指导全省油气勘查开发布局相结合,为落实碳达峰碳中和目标、推动绿色低碳优势产业聚力成势提供坚实的资源保障,为全面建成国家天然气(页岩气)千亿立方米级产能基地和四川省“5+1”产业体系、为助力成渝地区双城经济圈建设做出贡献。(朱虹)

在凤凰山体育公园,有这样一套高科技声光设备,在减少噪音的同时,环保节能也不耽误。综合体育馆内场顶部加了空间吸声体,看台的顶部、内场墙面均设有穿孔铝板和吸音棉,座椅也为软包吸音座椅。这意味着,体育馆可在吸收噪音的同时,保证最佳的音效体验。

“绿意”,链接于场馆内外。从东安湖主体育场到成都大学大运村,12.3 公里的路途,有 45%以上的空间

被用于营造安全、舒适、连续的慢性和绿化空间,增强了城市韧性。

更为难得的是,在住宿服务、餐饮服务、场景打造、交通出行等方面,大运村都在不断深化绿色低碳办赛措施。“通过采用节能控制技术、简化公寓房间陈设、推进大运会食品供应链绿色低碳、建立节能低碳智慧化中央厨房等,提高资源利用效率。”市生态环境局相关负责人表示。

(王琳黎 李菲菲)

西部首家 四川省肿瘤医院质子治疗中心项目主体封顶

本报讯 4月8日,记者从四川省肿瘤医院获悉,四川省肿瘤医院质子治疗中心项目主体结构于当日顺利封顶。据悉,这也是中国首批、西部地区首家质子治疗中心。

2019年10月26日,国家卫生健康委准予四川省肿瘤医院作为西部地区首家医疗机构实施建设质子治疗中心,依托其专科医疗优势,落户在四川省肿瘤医院天府院区。

四川省肿瘤医院质子治疗中心项目总建筑面积 14000 平方米,总投资约 8.2 亿元,项目于 2020 年 8 月完成质子设备采购工作,2021 年 2 月正式开工建设,2022 年 4 月 8 日主体结构顺

利封顶,预计今年 11 月开始第一个治疗仓的设备安装工作,四个治疗仓将陆续安装调试完成,项目整体投用时间预计为 2024 年。

据介绍,质子放射治疗是国际上肿瘤放疗领域的先进技术,与常规射线相比,其在物理学、生物学和医学上具有一系列独特的优势,在国际上被誉为是 21 世纪最理想的放疗用射线。该项目建成后,将进一步提升四川省医疗服务水平,为肿瘤患者提供更加优质的诊疗服务。同时,将实现以四川为龙头带动西部成为全国肿瘤防治先进区域,推动四川省肿瘤防治达到亚洲领先、国际先进水平。

(本报记者 代俊)

市州新闻 | SHI ZHOU XIN WEN

绵阳市首个村级农民工综合服务站成立

本报讯 4月8日,绵阳市首个村级农民工综合服务站——江油市青莲镇双石村农民工综合服务站正式挂牌,将四类服务送到村民家门口。

双石村农民工综合服务站是由江油市人社局、农民工服务中心,携手电信、邮政、邮储、农行等全力打造的“政务+生活+邮政+金融”四位一体的农民工综合服务平台。该服务站充分利用村委会的闲置场所,建成农民工政策咨询区、快递业务办理区、金融服务对接区、通讯服务接单区等服务区域 300 平方米,是专门为全村农民工以及农村群众打造的功能齐全、配套完善的村级综合性服务平台。

据介绍,该服务站建立了完善的管理制度,实行“站长负责制”,为农民工群体以及周边农村群众提供政务、生活、邮政、金融四类服务事项 20 余项,其中,政务服务包

括政策咨询、社保查缴、就业创业咨询、劳动维权、技能培训等;邮政、金融服务包括快递收投、期刊订阅、小额取款、贷款服务等;生产、生活服务包括生活缴费、农资配送、生活用品零售、农产品直播代销等,让全村老百姓足不出村就能享受到各种便利服务。

江油市农民工服务中心主任王勇介绍,按照出台的《江油市推进村(社区)农民工综合服务站建设工作方案》,江油将力争在“十四五”末,实现村(社区)农民工综合服务站覆盖率达 90%以上,创建绵阳市级示范点 8 个、省级示范点 2 个。今年,将实现 24 个乡镇建成 24 个综合服务站,并发挥辐射带动作用,引领全市 182 个有条件的村分阶段建成 160 余个综合服务站。目前,各项筹备工作正在紧张进行中。

(田明霞 张俊华 符庆乐)

攀枝花市 医保开通“视频办”服务

4月7日,笔者从攀枝花市医疗保障局获悉,为进一步提高市民办理医保业务便利度,该市近日在全省率先推出医保视频客服便民服务。

结合实际工作中梳理出的需求,攀枝花医保视频客服便民服务首批开通手机号码修改、异地就医备案两项业务,将原有业务延伸为可面对面交流、更加便捷的“视频办”,不断提高医保政务服务质效。需要办理业务的参保人,通过“攀枝花智慧医保”微信公众号,在“服务大厅”的“线上医保”板块,向工作人员提交预约申请,并通过

医保电子凭证的人脸校验,填写联系电话及预约时间后,即可通过远程视频,办理相关业务。

“参保人预留电话发生变更未及时修改,或在异地发生非急救抢救住院时未及时进行异地就医备案等,将会影响参保人享受相关医保待遇,但这两项业务并不复杂。”攀枝花市医疗保障信息中心相关负责人介绍,目前已有 6 名市民成功通过“视频办”办理相关医保业务。下一步,将根据实际需要,将“视频办”向更多医保业务延伸,并适时建立工作专班,提高业务办理效率。(唐子晴)

我省探明页岩气地质资源量超40万亿立方米

“五年以来,项目查明我省页岩气地质资源量超 40 万亿立方米,技术可采资源量约 9 万亿立方米,经济可采资源量约 5 万亿立方米。”近日,四川省页岩气资源调查评价项目最终成果验收会上发布了这一消息。

据悉,四川省页岩气调查评价项目于 2017 年 1 月启动,共分为区域调查评价类、标准与方法类、地表条件类、数据库和综合研究类 5 大类 11 项子项目。在四川省国土资源科学技术研究院、四川省煤田地质工程勘察设计院等单位数百名专业技术人员

和业内专家的共同努力下,首次系统查清了页岩气资源富集地质条件和分布规律,明确了四川省页岩气勘查开发的主要盆地、主要领域和富集有利区分布范围;在对四川省 3 个盆地 11 个层段资源量进行综合评价的基础上首次系统地计算了四川盆地、西昌盆地和盐源盆地页岩气地质资源量、可采资源量、经济可采资源量和禁止开发区压覆资源量,探明了四川省页岩气地质资源量超 40 万亿立方米,技术可采资源量约 9 万亿立方米,经济可采资源

量约 5 万亿立方米。同时,明确了页岩气可开发区及其资源分布。

此外,项目优选了页岩气勘探开发有利区 20 个,勘探远景区块 32 个,实现新区、新层系页岩气重要发现 4 个,第一次在西昌盆地钻获原油;建立了四川省陆相(含煤系和非煤系)及海陆过渡相页岩气的地质评价参数及标准;完成了四川省页岩气资源潜力综合评价图;建立了包含四川省页岩气资源调查评价数据、四川省油气矿业权数据、四川省页岩气资源数据等多源异构数据的

图片新闻

倡导文明健康生活理念

4月8日,泸州市纳溪区永宁街道开展了主题为“文明健康、绿色环保”的爱国卫生宣传活动。

现场,街道工作人员和各村(社区)志愿者、党员志愿者通过发放资料、张贴海报、设立咨询台等形式,宣传普及疫情防控、卫生健康、疾病预防等知识,科学指导群众树立爱国卫生健康理念,提高自我防范意识和个人防护能力。

(周超华 李小园 摄影报道)



援沪核酸检测队队员江思蜀: 去我的理想之城当英雄

微人物 WEI REN WU

“小江江是不是去当英雄了?”这几天,自贡市沿滩区疾控中心医护人员江思蜀收到了不少朋友发来的消息。她总是会心一笑,回答道:“是的,我去当英雄了,去支援我的理想之城。”

上海,是一座令江思蜀颇为向往的城市。用她的话说,这是她的理想之城。“我从来没有想过,第一次到上海,不是以游客的身份,而是以自贡援沪核酸检测队队员的身份。”江思蜀说。

江思蜀从小就有个“英雄梦”。每当看动画片《超人》时,她就希望自己能成为拯救世界的英雄。因此,她的理想是成为一名悬壶济世的医生,在死神手里抢回生命。

在成都中医药大学毕业后,江思蜀考入了沿滩区疾控中心,成为了一名医务人员。虽然没有在医生岗位上,但她在检验岗位上兢兢业业、勤勤恳恳,用实际行动践行着白衣天使的初心使命。

接到前往上海支援的通知,江思蜀有些小激动,“多年的学医没有白费,我也终于有机会成为‘悬壶济世的英雄’了。”其实,在武汉

发生疫情时,她就曾主动请缨上前线,但最终没有去成,这成为了她一生中最大的遗憾。这次能去上海,父母也十分支持。

这是江思蜀第一次外出支援疫情防控,责任重、压力大。抵达上海的第一天晚上,她彻夜难眠,在心里预演了很多次整个核酸检测流程。“一想到第二天就要进入实验室开展工作,我就有些紧张,生怕自己的一个失误就会连累到整个团队。”江思蜀坦言,拥有丰富检测经验的她,入仓后立即进入工作状态,严谨细致、快速准确地检测每一份样本。当天,全体队员共检测 8190 管样本,

圆满完成了任务。

“我们最多的一天检测了 2.2 万余管样本。”江思蜀说,由于工作量大,每天穿着密不透风的防护服在实验室一呆就是 12 个小时,期间不能吃饭、喝水,上厕所,每天不停重复着同样的动作,导致双手酸痛,脖子僵硬得像块石头,但她不觉得苦和累,“作为一名医务人员,能贡献一份力量让上海早日恢复繁华,这是一件有成就感的事。希望下一次我是以游客身份到上海,大家也不用戴着口罩,我也可以去迪士尼看喜欢的玲娜贝儿。”江思蜀憧憬着。(卜一珊)

遗失公告广告登报办理总汇 遗失、注销、清算、减资、热钱 13308064232、13880605967,QQ:2072683032

<p>减资公告</p> <p>成都牧羊生物科技有限公司(统一社会信用代码:91510132MA6CRC279P),经公司股东会决议决定将公司注册资本由人民币 500 万元减少至人民币 79.5535 万元,请相关债权人自公告之日起 45 日内向本公司提出清偿债务或者提供担保的请求,逾期不提出的视为没有提出要求,逾期不提出的视为没有提出要求,特此公告。</p>	<p>减资公告</p> <p>成都攀策美家装饰工程有限公司(统一社会信用代码:91510132MA68EUEU8R)股东会决议决定将公司注册资本由人民币 500 万元减少至 10 万元,请各债权人自公告之日起 45 日内向本公司提出清偿债务或者提供担保的请求,逾期不提出的视为没有提出要求,逾期不提出的视为没有提出要求,特此公告。</p>	<p>减资公告</p> <p>成都市鑫华运输有限公司(统一社会信用代码:91510108765372282F)股东会决议决定注销公司,请相关债权人于本公告见报之日起 45 日内到公司申报债权,逾期不申报的视为放弃债权,特此公告。</p>	<p>注销公告</p> <p>成都东旭石化有限公司(注册号 5101002008275)经股东会决议决定注销公司,名称:成华区雪加糖电子产品经营部,统一社会信用代码:92510108MA69JBM69J 现声明作废。</p>	<p>经营者罗璇不慎遗失成华区工商行政管理局 2021 年 4 月 13 日核发的营业执照副本,名称:成华区雪加糖电子产品经营部,统一社会信用代码:92510108MA69JBM69J 现声明作废。</p>	<p>成都大燕经纬文化传播有限公司公告编号 5101040076404,营业执照正本统一社会信用代码 91510104MA6C8AJY9N 均遗失作废。</p>	<p>遗失声明:任克不慎遗失由广州富力美好置业发展有限公司成都分公司 2021 年 1 月 11 日开具的水电周转金收据,金额 1920 元,编号 0044237,声明作废。</p>	<p>减资公告:四川鼎煜建筑工程有限公司(统一社会信用代码 91511402MA68H71P8G)经股东会决定减少注册资本,由人民币 1000 万元减少至人民币 100 万元,请相关债权人于本公告见报之日起 45 日内向本公司申报债权。</p>
---	--	---	---	--	---	--	---

律师提示:本报为供需双方提供信息,所有信息仅供参考,不承担任何法律责任。

本报广告:本报刊登广告,仅作为信息发布,不作为交易之依据,所产生的一切纠纷概与本报无关。需用者,请查验相关手续,并与之签订合法有效的合同,以维护自身利益。